

ERRATA Nº 002 - EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 026/2024

A presente errata tem por objetivo retificar parcialmente o Edital do Pregão Eletrônico nº 025/2024, referente ao Processo nº 050/2024. O Pregoeiro informa aos interessados que foi identificada uma divergência cadastral entre o edital e a plataforma eletrônica, especificamente no que se refere ao critério de julgamento das propostas. Após as devidas retificações realizadas na plataforma BLL, segue:

1. Da Sessão Pública do Pregão Eletrônico:

1.1 Onde se Lê:

Data e horário da sessão: 06/11/2024 às 09:10 horas.

Data e horário final para envio de Proposta: 06/11/2024 às 09:00 horas.

Leia-se:

Data e horário da sessão: 07/11/2024 às 09:10 horas.

Data e horário final para envio de Proposta: 07/11/2024 às 09:00 horas.

2. Ficam mantidos os demais termos do edital.

Juiz de Fora, 21 de outubro de 2024.

**Daniel Vieira do Carmo
Pregoeiro**



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: A775-92F4-5E1E-EC67

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ DANIEL VIEIRA DO CARMO (CPF 039.XXX.XXX-23) em 21/10/2024 14:40:46 (GMT-03:00)
Papel: Parte
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://cisdeste.1doc.com.br/verificacao/A775-92F4-5E1E-EC67>